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Aasa 4% BpbLua cu KakBo ne4yenu 6aHkaTta?
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« Jluxea: BwvsaHarpaxaeHueTo, koeTo GaHkaTa M3nnaia Ha

‘ BITOXUTEIIA 3a U3NOJ1I3BaAaHETO Ha BJIIOXKEHUTE OT HEIO NMNapU4v4Hu
cpenctBa, Ce Hapu4a Jiuxea.

o«
! JluxeeH NnpoueHm: Jinxeata 3a 100 neBa ce Hapuya

‘i' JIUX8EH MPOYEHM.

NPOCTa JInXBa K- HapacHanusT canuran &
Kpas Ha nepvoaa
@ A+p% A=K A — HavaneH kanuTan
| p P% - nuxsen npoueHT
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dupma BHaca B 6aHka 35 000 nB. npu roguLlHa
nuxea 3%. KakBa cyma we nma pupmarta B
CMeTKaTa cu crnepj egHa roguHa?

PeweHne: =)
A+ p%.A =K
35000 +3%.35000 =K
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35000 + ——.35000 = K
106

35000 + 1050 =K
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K=36 050

Cnen egHa roguHa B cMmeTkara we nma 36 050 nB.
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3a nposieTHa pasnpoaax0a Hamamum uenure ¢ 10%. Cnen ceamuua Hama-
min uenure ¢ ome 10%. [IbpBonavannaTa nena Ha pusa e 60 js.

a) Kosko cTpyBa pusara cien mbpBOTO HaMaJeHue”

n 0) Konko ctpyBa pu3zara ciej BTOpOTO HamajieHue?

B) C KoJIKO [IPOLCHTA € HAMAJICHA LICHATa HAa pHU3aTa CJIC BTOPOTO HaMalIC-
n HUC B CPABHCHUC C II'bPBOHAYAJ/IHATA [eHa?’

« 2.

A—p%A =X CNOXHa NnuxBa
10
10 _ 54 — — .54 =Y
% 60—m.60 =X @ 100
60 -6 =X 54— 5,40 =Y
o X =54 Y = 48,60
L 4 Cnepg | HamaneHue pusarta cTpyBa 54 nB | Cnep Il HamaneHue pusata ctpysa 48,60 nB
LK &) 60 — [p%. 60| = 48, 60
- P 11,422
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C 19% e HamaneHa oKoH4YarenHara CripAMO N'bpBOHAYAJIHATa LiEeHa
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IlpocTa AnMxea

JluxBaTta, KoAATO Ce noJsiy4yaBa, KaTo B Kpasd
Ha BCEKU JINXBEH Nepuo ce orimxeAaBa
CaMO HaaJIHUA KalnuTtarll, Ce Hapuia

npocra nuxBea.
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“ YyebHuk

®dupma 1a1a Ha CBOII CTYKHUTET 3aeM B pa3mep Ha 10000 1B. mpu 4% mpocTa
roanmrHa auxsa. HamepeTte muxsara, KoATo TpAOBa Ja H3IIIATH CIYKITENAT,
aKO BBpHE 3aeMa 3a: a) elHa roJIHa; 0) TpH roINH.

PeweHue: npocCTa nuxea

a) 3a eHa roAIHa JIIXBaTa, KOSTO TPsOBa JAa N3ILIATH CIYKUTENAT, €
4% ot 10 000 1B.

4% ot 10 000=~%- 10 000 = 4 . 100 = 400 .1B.

0) I HaunH: 3a 3 roaNHN IHNXBaTa, KOATO TPAOBa Aa N3IIIAaTH CIIYKITEIAT, €
nuxBara 3a 1 roquna, yMHOKeHa 110 3, T.e. 400 . 3 =1 200 JB.

II HaunH: 3a 3 roANHHN JUXBEHUAT NPOLEHT € 3 IBTH I0-TOIIM OT
JTNXBEHN IpoueHT 3a 1 roamHa, 1.e. 3 . 4% = 12%. Torasa

JIIXBaTa 3a 3 rOIUHI €

12

12% ot 10 000 = 155 - 10000 =12.100 =1 200 8.
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TpumeceueH cpoyeH Bnor ot 900 nB. HapacTtBa B

Kpaa Ha nepuoaa Ha 907,20 nB. KakbB e
TPUMECEYHUAT NMUXBEH NMPOLEHT?
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h PeweHune: =) A+ [p% A] — K
O
3Ha9adaBaMe JINXBEHHUI IIPOLEHT C X
HapacTBaHeTo(/1uxBaTa) e [x% A] =K — A _ 907,20
900,00
X 7,20
—.900 = 7,20 '
u 100
E x.9=7,20
x=720:9
x =0,8

JIlnxBeHuse npoueHT e 0,8% 3a TpuMece4ymneTo.
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| OnpepenaHe Ha HaYaleH KanuTan L
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@’ 3ag 4/ Konko neea e 4eno3nTbT, ako BHeCeH Ha
OBymMeceyeH cpo4yeH Brnor npu nuxea 1% ,

@ HapacTBa Ha 1767,50nB?

% = 1% A =?
K=1767,50nB

A+ —.A=1767.50
100

= npocTa JiInXBa

A+p%. A=K

o
@ o

A +0,01.A = 1767,50

(1+ 0,01).A = 1767,50
1,01.A = 1767,50
~ 1767,50 176750

1,01 101
Neno3utbT € 1750nB
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3an 1/ 'ocnognH VBaHOB BHaca Ha ABymMeceYyeH CpoYeH
Bror 2400nBe. Cneg nstudyaHe Ha cpoka KanutanbsbT My
@ | HapacTBa Ha 2452,80nB. KakbB € NUXBEHUAT NPOLIEHT?
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npocTa Jimxea

240018

o ,51{—: 2452,8018 1,0 — 7
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2400 + ——.2400=2452.80
100

2400 +|p. 24 |= 2452,80

p.24=2452,80-2400

p.24=52,80
52,80

P ="

JInXBEHUAT npoLeHT e 2,2%
= 2,2%




| 3ap 2/ Konko e NMXBEHUSAT NPOLIEHT, aKo eAHOMECEYEH
cpo4yeH Bnor ot 5000nB HapacTBa ¢ 52,50nB?

A=5000me P% =7

P 5000 =5250

100

p.50=52,50

52,50

= — 1,059
p 50 ] /0

JInxeeHunAT npoueHT e 1,05%




3aa 3/ Konko nesa e geno3antbT HA MeToaun, ako BHeceH
Ha LecTMece4vyeH cpoYeH Bnor npu nuxea 3,25% ,
@ | HapacTtBa c 325nB7?

P A=2 pP%=3,25%

npocTa JiInXBa

& 3,25%.A=325 A+Hp%. A
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A =325

325
10000

10000
325

100
A = 325:

A = 325.

A=10000
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88 Nocnomms CneCTORHIKOB BHECHT HIBCCTHA CyMa Napu B (anka Ha CpoueH
mor 3a | roausa npu mxea 4%. B kpas Ha nepuona HSTErm HaqucIeHa-
Ta mxna, kosro Gwia 280 /m. Hamepere xonxo aesa ¢ sHecst r-u Cnec-
TOBHHKOR B DaHKkaTa,

8 'paxuamn srec s 8000 s, na ropnnen senodur. B xpas na neprona Toit
H3TerAna napure o u noayyda 8336 ne. Konko nponesra ¢ Guna mawnc-
nedara auxsa?

B8 B raGmmara ca oTpascHR NPoAaKOHTE HA TEHUCKM B €UMH Marasus 1o
UBCTOBC M PAIMEPH.
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a) [Nowrsisere npasunre Kaerky B Talmara.
§) lMomrsasere AMTCBAMATE JAHHN B TCKCTA.

B marasuna ca nponancsm obimo Opof TEHHCKH, OT KOHTO

ca cinn. [Iponanenwre 3enenn TCHHCKH Ca C NOBCYE OT POOBHTE.
Ot pasmep L ca npopancem _______ vedmckn. Hai-wmoro ca nponagesnre
TEHHCKH OT pa3sep .
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